

**МКОУ «Воробжанская средняя общеобразовательная школа»
Суджанского района Курской области**

ВЕЧЕР–ВСТРЕЧА

«ПАМЯТЬ НАРОДНАЯ НЕИССЯКАЕМА!»

**в рамках мероприятий школы по
ГРАЖДАНСКО-ПАТРИОТИЧЕСКОМУ ВОСПИТАНИЮ
МОЛОДОГО ПОКОЛЕНИЯ**

**Ответственный
за подготовку и проведение –
учитель английского языка,
Заслуженный учитель РФ Ю.И. Верисокин**

с. Воробжа

СЦЕНАРИЙ

«ПАМЯТЬ НАРОДНАЯ НЕИССЯКАЕМА!»

(На экране – слова:
«Память народная неиссякаема!»
Никто не забыт,
Ничто не забыто!)

1. Вступительное слово учителя (учитель – Ю.И. Верисокин)
2. Подвиг русского солдата в Великой Отечественной войне (Вступительное слово ведущих вечера – Гуков Владислав и Осетрова Екатерина – 10 класс)
3. Песня «ЗА ТОГО ПАРНЯ» (Исполнитель – Ю. И. Верисокин)
(После песни: на экране – слова:
(Осетрова) **Вспомним их поимённо,
Горем вспомним своим ...
Это нужно – не мёртвым!
Это надо – живым!**)
4. «... Вспомним их поимённо...» (мультимедийная презентация, сообщения и стихи о героизме советских людей в годы Великой Отечественной войны – выступления учащихся)
 1. Александр Матросов (Гуков и Осетрова, 10 кл.)
 2. Николай Гастелло (Стоянов, 10 кл.)
 3. Зоя Космодемьянская (Веревкина, 10 кл.)
 4. Иван Панфилов (Крутоголов, 7 кл.)
 5. Иван Кожедуб (Черпаченко, 8 кл.)
 6. Сергей Краснопёров (Скоркина, 7 кл.)
 7. Алия Молдагулова (Пасконная, 8 кл.)
 8. Виктор Талалихин (Зыкина, 8 кл.)
 9. Алексей Маресьев (Боброва, 8 кл.)
5. День Неизвестного солдата и Всероссийская патриотическая акция «Бессмертный полк»
 - Информация (Гуков и Осетрова, 10 кл.)
 - Обращение к воину (Видео – учитель)
 - Акция «Бессмертный полк» в Москве и по всей стране (Видео – учитель)
6. Поисковые отряды (информация учащихся; Гуков и Осетрова, 10 кл.)
7. Песня «ВЕЧНЫЙ ОГОНЬ» из фильма «Офицеры» (Исполняет – Ю. И. Верисокин)
8. «...Имя твоё неизвестно, подвиг твой бессмертен...!»
 - Сообщение о поисковой работе по перезахоронению в Курской области (Мультимедийная презентация и рассказ гостя вечера; Раков Евгений Игоревич)
9. Стихотворение «Его зарыли в шар земной» (Осетрова, 10 кл.)
10. Сообщение ведущих о Герое России Александре Прохоренко, погибшем в Сирии (Гуков и Осетрова, 10 кл.)
11. а) Ученик вносит факел с ОГНЁМ ПАМЯТИ (Ганиев Родион, 8 кл.)
б) Обращение ведущего к собравшимся об ОГНЕ ПАМЯТИ (Гуков, 10 кл.)
12. Заключительное слово учителя, Минута Молчания, песня «Офицеры» (Исполнитель – Ю. И. Верисокин)
13. Обращение директора школы (Л.А. Гусева)
14. Возложение цветов к Мемориалу павших в селе Воробжа

ФОТОИНФОРМАЦИЯ О ВЕЧЕРЕ



Вступительное слово учителя Ю.И. Верисокина



Ведущие Осетрова Екатерина и Гуков Владислав открывают вечер



Песня «ЗА ТОГО ПАРНЯ». Исполняет Ю.И. Верисокин



Стойнов Андрей рассказывает о подвиге Николая Гастелло



Веревкина Елена рассказывает о подвиге Зои Космодемьянской



Крутоголов Руслан рассказывает о генерале Панфилове



Сообщение Черпаченко Олега об Иване Кожедубе



Скоркина Анастасия рассказывает о подвиге Сергея Краснопёрова



Пасконная Евгения рассказывает о подвиге Алии Молдагуловой



С сообщением о подвиге Виктора Талалихина выступает Зыкина Валерия



Боброва Юлия рассказывает о подвиге Алексея Маресьева



**Ю.И. Верисокин исполняет песню «ВЕЧНЫЙ ОГОНЬ»
из фильма «Офицеры»**



О поисковой работе и перезахоронении останков павших в годы Великой Отечественной войны в Курской области рассказывает гость вечера – Раков Евгений Игоревич



Гуков Владислав и Осетрова Екатерина рассказывают о Герое России Александре Прохоренко, погибшем в Сирии



**Пламя факела как частичка скорби людской о павших за Родину
(С факелом – Ганиев Радион)**



МИНУТА МОЛЧАНИЯ в память о павших за Родину



Песня «ОФИЦЕРЫ» в исполнении Ю.И. Верисокина



Заключительное слово директора школы Л.А. Гусевой



Выступление директора школы Л.А. Гусевой



Благодарственное письмо гостю вечера Ракову Евгению Игоревичу



Фотография на память



Фотография на память



Цветы к мемориалу села Воробжа



У мемориала села Воробжа



СУДЖАНСКИЕ ВЕСТИ

ПЯТНИЦА
6 МАЯ
2016 ГОДА
№ 19 (24) - 28 (12800 - 600)
Цена свободная



ИЗДАЕТСЯ С 1918 ГОДА

ВЕЧНЫЙ ЗОВ

Задолго до срока по всей стране прошли торжественные мероприятия, посвящённые священному празднику — Дню великой Победы. В Воробжанской школе незадолго до памятной даты прошёл торжественный вечер «Память народная — неиссякаема!», посвящённый и празднику Победы, и 75-летию битвы под Москвой. В гостях у школы побывал поисковик из Курска Евгений Раков.

Перед началом торжества каждому входящему в зал вручалась Георгиевская ленточка - символ победы.

- Прошедшая Всероссийская акция «Вахта памяти-2016» нацеливала на важную и кропотливую работу по сохранению благодарной памяти о героях Великой Отечественной войны, перед которыми, спустя десятилетия, россияне низко склоняют головы, - открывая вечер, сказал её организатор учитель Ю.И. Верисокин.

Ведущие десятиклассники Владислав Гуков и Екатерина Осетрова отметили, что в благодарной памяти потомков сохраняются имена храбрых защитников, тех, кто погиб смертью героя, приблизив час великой Победы, и эта память народная не иссякнет. Старшеклассники А. Стоянов, Е. Веревкина, Р. Крутоголов, О. Черпаченко, А. Скоркина, Е. Пасконная, В. Зыкина и Ю. Боброва эмоционально читали стихи, рассказывали о подвигах Героев Советского Союза Александра Матросова, Николая Гастелло, Зои Космодемьянской, Ивана Панфилова, Ивана Кожедуба, Виктора Талалихина, Алексея Маресьева и других. Каждое повествование сопровождалось мультимедийной демонстрацией фотографий и памятников героев.

Е.И. Раков рассказал воробжанским школьникам и педагогам о проводимой обширной работе в Курской области по нахождению и перезахоронению останков павших в годы Великой Отечественной войны. Он рассказал, как его отец Игорь Владимирович Раков, житель села Переступлено, что в Хомутовском районе, стал инициатором раскопок



ВОЗЛОЖЕНИЕ ЦВЕТОВ У МЕМОРИАЛА В ВОРОБЖЕ

Фото Т. ВЕРИСОКИНОЙ

НЕ ИССЯКНЕТ ПАМЯТЬ НАРОДНАЯ

оврага в урочище Оленье, где охотники неожиданно обнаружили останки. Официальные органы власти дали разрешение на проведение раскопок, которые прошли успешно, а в августе 2015 года состоялось торжественное перезахоронение останков. Свой рассказ поисковик сопровождал демонстрацией слайдов.

Все с интересом слушали гостя, выражая готовность немедленно заняться поисковой работой, но Евгений Игоревич предостерег: самостоятельно такие работы проводить небезопасно, сохраняемые до сих пор в земле снаряды могут взорваться.

Вспомнили на встрече и о недавнем подвиге российского военнослужащего Александра Прохоренко, который, попав в окружение в сирийской Пальмире, не задумываясь, вызвал огонь на себя, не желая оказаться в плену.

Ученик Родион Ганиев вынес зажжённый факел, и ведущие объявили минуту молчания. Всё происходящее воспринималось с затаённым дыханием, накалу патриотических эмоций способствовали и трогательные песни «За того парня», «Вечный зов», «Офицеры», проникновенно исполненные Ю.И. Верисокиным.

Итоги встречи подвела директор школы Л.А. Гусева и вручила Благодарственное письмо администрации школы Е.И. Ракову. Затем участники встречи возложили цветы к мемориалу павшим села Воробжа и сфотографировались на память.

В майские праздничные дни в Воробжанском Доме культуры для жителей села и гостей состоялся концерт, прошли акция «Бессмертный полк», митинг в Чёрном Ольхе и возложение цветов у братской могилы в деревне Семёновка.

И. ИНИНА

"ПАМЯТЬ НАРОДНАЯ НЕИССЯКАЕМА!"

**Никто не забыт,
ничто не забыто!**